ПРОТОКОЛ № 69
заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации строителей «Центр развития строительства «ОборонСтрой» 

(далее – АС ЦРС «ОборонСтрой» либо Ассоциация)

Дата проведения заседания: «17» августа 2015 г.

Место проведения заседания: г. Москва, ул. Орджоникидзе, д. 10.





В заседании участвуют следующие члены Дисциплинарной комиссии:

	Председатель комиссии:
	Мусаелян Виген Романович

	Члены комиссии:             
	Лазарева Валерия Геннадьевна

	
	Демянчук Ирина Александровна

Макаренко Наталия Владимировна

	
	


Присутствуют 4 члена Дисциплинарной комиссии АС ЦРС «ОборонСтрой», заседание правомочно.
                                                            ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия за несоответствие Требованиям к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (далее - Требования к выдаче свидетельств о допуске) в отношении следующего члена АС ЦРС «ОборонСтрой»:

ООО «СКС-XXI» (ОГРН 1037714014910; ИНН 7714299854).
2. Рассмотрение обращения Комитета государственного строительного надзора г. Москвы, содержащего информацию о нарушениях, допущенных следующим членом АС ЦРС «ОборонСтрой»:     
ООО «ЭСКИЗ» (1027739567624; ИНН 7731161599)
РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ:
1. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия за несоответствие Требованиям к выдаче свидетельств о допуске, в отношении следующего члена
АС ЦРС «ОборонСтрой»:

ООО «СКС-XXI» (ОГРН 1037714014910; ИНН 7714299854)
По вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ:

Мусаеляна В.Р. – председателя Дисциплинарной комиссии:

«В отношении ООО «СКС-XXI» Дисциплинарной комиссией ранее была применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (далее – свидетельство о допуске к работам) за несоответствие Требованиям к выдаче свидетельства о допуске в части обеспечения имущественной ответственности (отсутствие договора страхования гражданской ответственности, заключенного на новый срок).  


ООО «СКС-XXI» предписывалось устранить указанное нарушение в срок до 
«17» августа 2015 г. В предписанный срок нарушение не устранено (Акт проверки от 
14.08.2015 г. № 768).

В Ассоциацию поступило обращение генерального директора ООО «СКС-XXI», который гарантировал устранение несоответствия.

Учитывая данные сведения, предлагается:

- продлить ООО «СКС-XXI» срок приостановления действия свидетельства о допуске к работам. Предоставить ООО «СКС-XXI» возможность подтвердить соответствие Требованиям к выдаче свидетельств о допуске в срок до «09» сентября 2015 г. 
Вопрос, поставленный на голосование:
- продлить срок ООО «СКС-XXI»  для устранения выявленного несоответствия Требованиям к выдаче свидетельств о допуске до «09» сентября 2015 г.
Итоги голосования: «За» - 4; «Против» - 0; «Воздержался» - 0.

Решение принято единогласно.
ПОСТАНОВИЛИ: 

- применить к ООО «СКС-XXI»  меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам.

Приостановить действие свидетельства о допуске к работам ООО «СКС-XXI» 
с «18» августа 2015 года и предоставить срок для устранения выявленного нарушения  
до «09» сентября  2015 года.
2. Рассмотрение обращения Комитета государственного строительного надзора г. Москвы (Мосгосстройнадзор) от 20.07.2015 г. № 09-СРО-311/15, содержащего информацию о нарушениях, допущенных следующим членом АС ЦРС «ОборонСтрой»:
ООО «ЭСКИЗ» (1027739567624; ИНН 7731161599)
По вопросу повестки дня

СЛУШАЛИ:

Мусаеляна В.Р. – председателя Дисциплинарной комиссии:

«На заседании Дисциплинарной комиссии рассматривается дело в отношении ООО «ЭСКИЗ». 
20 мая 2015 года, при осуществлении контроля за ходом строительства объекта - жилой дом с подземной автостоянкой и встроенно – пристроенным дошкольным образовательным учреждением, расположенном по адресу: Куркино мкр., 13А, корп.1, уполномоченным представителем Комитета государственного строительного надзора г. Москвы (Мосгосстройнадзор) установлено нарушение требований нормативных документов: проектной документации и разделов СНиП, включенных в «Перечень национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил)». 

По результатам проверочных мероприятий составлен Протокол об административном правонарушении от 20 мая 2015 г. и вынесено предписание ООО «ЭСКИЗ» от 20 мая 2015 г.   № 4228/15-10 на устранение в срок до 3 июня 2015 г. выявленных нарушений.

По запросу Ассоциации, ООО «ЭСКИЗ» представило: 
- копия Акта об устранении выявленных нарушений при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объекта капитального строительства от 29 мая 2015 года б/н;

- копия Извещения об устранении нарушений при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объекта капитального строительства от 29 мая 2015 года б/н.
Об устранении выявленных нарушений ООО «ЭСКИЗ» уведомило Мосгосстройнадзор. 

Вопрос, поставленный на голосование:

- применить к ООО «ЭСКИЗ» меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения о недопустимости нарушения требований нормативных документов при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. 

Итоги голосования: «За» - 4; «Против» - 0; «Воздержался» - 0.

Решение принято единогласно.

ПОСТАНОВИЛИ: 

- применить к ООО «ЭСКИЗ» меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения о недопустимости нарушения требований нормативных документов при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства.
Информация, содержащаяся в данном протоколе подлежит отражению в реестре саморегулируемой организации АС ЦРС «ОборонСтрой».
Выписка из настоящего Протокола, в части касающейся, направляется в Мосгосстройнадзор, Национальное объединение строителей и членам Ассоциации, дела которых рассматривались на заседании Дисциплинарной комиссии.
СЛУШАЛИ

Мусаеляна В.Р. – председателя Дисциплинарной комиссии:

«Рассмотрены все вопросы повестки дня, возражений и замечаний по вопросам повестки дня не   поступило. Заседание Дисциплинарной комиссии закрыто».

Председатель Дисциплинарной комиссии       ___________________ Мусаелян В.Р. 

Члены Дисциплинарной комиссии                   ___________________  Лазарева В.Г.

                                                                               ___________________ Демянчук И.А.  
                                                                              ____________________Макаренко Н.В.

